



Comune di Furei Siculo (ME)

Comando Polizia Municipale

ORDINANZA n. 86

del 16.08.10

OGGETTO: Assegnazione, a titolo gratuito, di uno spazio per la sosta di veicolo per soggetti diversamente abili, via ~~Cesare Battisti, 70~~ ~~10000 Furei Siculo (ME)~~

IL SINDACO

VISTO che, in relazione al combinato disposto:

- degli articoli 5 e 6 della legge 27 aprile 1978, n. 384;
- degli articoli 7, comma 1, lett. d) e 188 del «Nuovo Codice della Strada», emanato con D.Lgs. 30 aprile 1992, n. 285;
- dell'art. 188 del «Regolamento di esecuzione e di attuazione del nuovo Codice della Strada», emanato con d.P.R. 16 dicembre 1992, n. 495;

è stata rilasciata a sig. ~~XXXXXXXXXX~~ nato ~~XXXXXXXXXX~~ (ME) il ~~XXXXXXXXXX~~ e residente in Furei Siculo (ME) via ~~Cesare Battisti, 70~~ in data ~~XXXXXXXXXX~~ la speciale autorizzazione n. 75, per la circolazione prevista dalle disposizione prima richiamate per le persone invalide;

VISTO che lo stesso ha richiesto anche che gli venga assegnato, in relazione al disposto dell'art. 381, comma 5 del regolamento, a titolo gratuito, un adeguato spazio di sosta in corrispondenza del civico 46 di via Milano, di questo Comune;

VISTI gli artt. 7, comma 1, lettera d) e 188 del nuovo codice della strada, emanato con D.Lgs. 30 aprile 1992 n. 285;

RITENUTO di dover aderire alla richiesta;

VISTO il Nulla-Osta prot. N.684/P.M. del 13/08/2010 rilasciato dal Comando di Polizia Municipale;

VISTA la direttiva 24 ottobre 200 emanata dal Ministero dei LL.PP., avente per oggetto: "Direttiva sulla corretta ed uniforme applicazione delle norme del codice della strada in materi di segnaletica e criteri per l'istallazione e la manutenzione";

RICONOSCIUTA la propria competenza in materia, ai sensi dell'art. 3 del T.U. che disciplina la circolazione stradale approvata con D.P.R. 15.06.59 n. 393 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTE le disposizioni dell'O.E.E.LL. approvate con Lr. n. 16 del 15.03.63 e successive modifiche ed integrazioni;

ORDINA

E' assegnato al Sig. ~~XXXXXXXXXX~~ meglio sopra generalizzato, a titolo gratuito, uno spazio di m. 2,00 x m. 4,80, in corrispondenza del civico ~~46~~ di via ~~Cesare Battisti~~ di questo Comune, per la sosta del veicolo al suo servizio.

L'Ufficio Tecnico provvederà con proprio personale alla collocazione della relativa segnaletica indicante gli estremi dell'autorizzazione di cui agli artt. 120, comma 2, e 381 del Regolamento emanato con D.P.R. n. 495/1992.

Il Comando di Polizia Municipale e gli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati della esecuzione della presente Ordinanza.

Dalla Residenza Municipale li 16.08.2010



IL SINDACO
(Dott. Bruno FARISI)

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Bruno Farisi", written over the printed name of the Mayor.